

Czaplinek, dnia 14.05.2024 r.

Zamawiający:

Parafia Rzymskokatolicka pw. Matki Bożej Różańcowej w Siemczynie
Siemczyno 68
78-550 Czaplinek

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści zapytania ofertowego nr 2/2024 z dnia 30.04.2024 r. na Remont kościoła pw. Matki Bożej Różańcowej w Siemczynie

Zamawiający informuje, że wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

W dokumentacji projektowej nie podano wymiaru okien istniejących stalowych ram okiennych i witraży /projekt w dokumentacji/.

Odpowiedź:

Okna w nawie należy wymienić po stronie północnej z istniejących drewnianych na nowe stalowe jak w opisie wzorowane na istniejących po stronie południowej nawy (strona zewnętrzna i wewnętrzna). Wysokość okna od wewnątrz wynosi 450 cm, szerokość od wewnątrz 136 cm. Szklenie szkłem jasielskim w kolorystyce podanej z dokumentacji technicznej. Kwaterna witrażowa w kształcie rombu o boku długości 10 cm. Szyba zespolona 170 cm na 25 cm.

W przypadku renowacji witraży w prezbiterium wymagana jest też wymiana konstrukcji na stalowe z maskowaniem wewnętrznym dostosowanym do wielkości kwater witrażowych poddawanych renowacji.

Pytanie 2:

Brakuje pionowego przekroju z osadzeniem kwater witrażowych i szyb zespolonych w ramie.

Odpowiedź:

Poza załączonymi do postępowania zakupowego Zamawiający nie posiada innych przekrojów okien.

Przed przygotowaniem oferty zalecana jest wizja lokalna w miejscu realizacji zadania.